

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Александр Филиппович БАРСУКОВ

- Депутат Законодательного Собрания по избирательному округу №10 (Коченёвский и Чулымский районы)
- Комитет по транспортной, промышленной и информационной политике
- Комиссия по экологии
- Фракция: «Единая Россия»



Андрей ТРАВНИКОВ,
Губернатор Новосибирской области:

Внимание к конкретным людям, их заботам и проблемам – один из главных приоритетов в работе исполнительной власти.



Андрей ШИМКИВ,
председатель Законодательного Собрания
Новосибирской области:

Наказы и инициативы жителей области – основа работы каждого депутата Законодательного Собрания и основа развития региона.



Александр БАРСУКОВ, депутат
Законодательного Собрания
Новосибирской области:

Я всю жизнь живу и работаю в Новосибирской области, и Андрей Александрович Травников – не первый губернатор, с которым мне доводилось взаимодействовать, так что у меня есть с чем сравнивать. Безусловно, в нём чувствуется большой управленческий опыт: это видно по уровню и качеству принятия решений, умению мыслить и планировать стратегически. Но главная черта, которую бы я выделил у нашего Губернатора, – это максимальное погружение в любой вопрос и знание ситуации. Любой район или город имеет свою специфику, про отрасли экономики и говорить нечего – там нюансов ещё больше. Но Губернатор всё это знает, владеет любой информацией и максимально эффективно применяет свои профессиональные качества на благо области.



Вместе с Губернатором

Опыт Новосибирской области показывает: всё преодолимо – если работать плечом к плечу, одной командой.

Всё чаще в Новосибирской области звучит слово «пятилетка». Когда-то именно такими сроками измерялось выполнение планов экономического развития страны. Теперь в нашем регионе оно наполнилось новым смыслом. Ровно пять лет назад жители области, придя на избирательные участки, сделали свой выбор губернатора, проголосовав за **Андрея Травникова**. И прошедшая пятилетка убедила даже скептиков, что этот выбор был правильным.

Каждый губернатор начинает руководство регионом с подбора команды. Новосибирцы убедились, что Андрей Травников не «рубил сплеча» в этом процессе, по большей части оставив возле себя предыдущую команду, хорошо зарекомендовавшую себя в реше-

нии проблем Новосибирской области. В итоге новосибирцы стали свидетелями воплощения в жизнь самых смелых проектов, которые раньше назвали бы «стройками века». Приняты беспрецедентные программы комплексного развития территорий, которые вдохнут новую жизнь в окраины Новосибирска. Строятся новые школы и поликлиники. Уходят в прошлое зияющие пустыми окнами и обнесённые заборами мрачные силуэты долгостроев – к концу 2023 года ни одного из них не останется. В сельских районах каждый год сдаются в строй десятки новых ФАПов, строятся школы, дома культуры, спортивные объекты, как будто наперегонки спешат к жителям области скоростной интернет и газовые сети.

В дорожной сфере все пять лет также отмечается только неуклонный рост. Огромные преобразования, особенно в Новосибирской агломерации, произошли благодаря нацпроекту БКАД, близится к завершению строительство

четвёртого моста через Обь, продолжает прирастать километрами важнейший Восточный обход Новосибирска. С каждым годом всё больше внимания и средств достаётся опорной региональной сети, малым сельским и межмуниципальным дорогам, спустя долгие годы обратили внимание на городские тротуары и улицы частного сектора.

Это только малая часть грандиозных процессов, идущих в Новосибирской области, которые ещё пять лет назад казались труднодостижимыми. Да, они и сейчас даются нелегко – проблемы никуда не исчезли, а некоторые даже обострились с учётом того непростого положения, в котором сейчас находится страна. Но опыт показывает, что всё преодолимо – если работать плечом к плечу, одной командой. Неслучайно успехи нашей области, входящей в десять лучших регионов страны, отметил и Президент России.



ЧТО ПОЛУЧИТ НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ ПО НАЦИОНАЛЬНЫМ ПРОЕКТАМ В 2023 ГОДУ?

9,12 млрд рублей на строительство семи школ на 4 100 мест

12,46 млрд рублей на строительство и реконструкцию 10 поликлиник и 35 ФАПов

10,82 млрд рублей на строительство, ремонт и реконструкцию автодорог и мостов

5,11 млрд рублей на благоустройство 73 общественных и 115 дворовых территорий

Александр БАРСУКОВ: «Самое важное – всегда впереди»

Особенность Александра Филипповича, которая всегда его выделяет, – вовлечённость во всё, чем он занят. Будь то его профессиональная деятельность руководителя дорожно-строительного предприятия или деятельность депутата Законодательного Собрания, которым Александр Барсуков является без малого 20 лет. И каждый новый год – это возможность не только оценить сделанное, но и наметить планы на будущее. Ведь, по словам депутата, для него самыми важными задачами являются те, которые ещё предстоит выполнить.

Территория стабильности

— Александр Филиппович, оценивая результаты 2022-го и половины 2023 года, какие основные моменты вы бы выделили?

— Любому депутату всегда важен его округ – районы, где проживают выбравшие его люди, но Законодательное Собрание в альянсе с Правительством Новосибирской области всегда занимается и глобальными, общими для региона вопросами. Если в области ситуация в целом стабильная, то и в каждом отдельном районе есть перспективы развития. Поэтому если оценивать результаты Новосибирской области в 2022 году, который по понятным причинам был непростым, да ещё и после двух ковидных лет, то мы не просто продержались и выстояли, но и по большинству показателей продемонстрировали рост.

Валовой региональный продукт Новосибирской области был сохранен на уровне 2021 года – около 1,8 триллиона рублей! Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по основным видам экономической деятельности в промышленности составил 116,7% к уровню 2021 года, индекс промышленного производства почти на процент превысил среднероссийский. В строительстве объём работ составил 212,9 миллиарда рублей (115,6%), введено более 2,2 миллиона квадратных метров жилья (111,9%). Построено, отремонтировано и реконструировано 313 километров дорог регионального значения и 152 километра дорог местного значения, что на 7% выше уровня предыдущего года. Все госпрограммы региона по газификации, водоснабжению, социальной сфере также успешно выполнялись. И, что особенно важно для нас, депутатов, установлен рекорд по наказам избирателей – их выполнено на 57 миллиардов рублей. Конечно, всегда можно сказать, что хотелось бы ещё лучше, ещё больше. Но сам факт, что область так прирастает по большинству направлений, говорит о многом.

Очень важным индикатором, на который не все обращают внимание, я считаю голосование по бюджету области, которое традиционно проходит в Законодательном Собрании в конце декабря. В 2022 году, впервые в истории нашего парламента, голосование за бюджет было единогласным. И не потому, что всех заставили, такого не может быть в принципе. Просто в процессе рассмотрения основного финансового документа области он обсуждается в каждом комитете, на рабочих группах, и к моменту принятия у каждого депутата было чёткое понимание: что, куда и на что пойдёт. Между исполнительной и законодательной властью региона, между различными фракциями в Заксобрании сложились открытые и доверительные отношения, в которых нет места политическим разборкам и перетягиванию одеяла на себя. Поверьте, если бы в регионе не было политической стабильности и консенсуса, то и на экономике, и на жизни людей это обязательно отразилось бы.

Меняя «лицо» региона

— Как член транспортно-го комитета Заксобрания вы внесли немалый вклад в развитие дорожно-транспортной сферы региона. Динамика последних лет в этом направлении вас устраивает?

— На что любой человек непременно обращает внимание, когда приезжает в другой район, город или страну? Конечно, на дороги и на состояние общественного транспорта: это, можно сказать, визитная карточка, «лицо» региона или крупного города. Глупо отрицать, что в Новосибирске и области не всё идеально в этих сферах, но и с тем, что движение вперёд присутствует, невозможно не согласиться. Многие помнят, что ещё в 2017 году именно наш комитет стал инициатором создания программы по обновлению пассажирского транспорта как в сельских районах области, так и в Новосибирске. В итоге программа работает, её софинансирование из областного бюджета с каждым



годом увеличивается. Только Новосибирску на этот год выделена субсидия, которая позволит закупить 190 новых автобусов и 120 троллейбусов. Во время недавнего Международного Сибирского транспортного форума первая партия новых троллейбусов была передана городу. И здесь хочу отметить личную поддержку отрасли со стороны Губернатора Андрея Александровича Травникова. Транспорт и качество дорог находятся в фокусе его внимания постоянно, средства на то, чтобы делать «лицо» нашего региона более привлекательным, постоянно увеличиваются. Также Губернатор поддерживал и прямое поступление налогов в дорожный фонд, повышение убыточных расценок на содержание дорог и ряд других инициатив.

— Для депутата, представляющего сельские районы области, наверняка особенно важно качество дорог на этих территориях?

— Могу сказать, что именно я был в прошлом году инициатором

увеличения финансирования на дороги местного значения и дороги поселений. И эту поправку удалось включить в бюджет области на 2023 год. Сумма по сравнению с прошлым годом выросла ровно в три раза – с 900 миллионов рублей до 2,7 миллиарда. Просто для понимания: благодаря этому субсидия для Коченёвского района на этот год выросла на 43 миллиона рублей, для Чулымского – на 80 миллионов рублей. Похожая картина практически по каждому сельскому району.

Важнейшим достижением, в том числе и нашего комитета, я считаю и включение в бюджет финансирования на проектирование новых станций метро: по 180 миллионов рублей на ближайшие три года. Понятно, что раньше этого срока вряд ли удастся заручиться федеральной поддержкой непосредственно на строительство, но чтобы просить финансирование у центра, надо и самим предпринимать шаги – как минимум иметь проекты, готовые к

реализации. Это, безусловно, перспектива, вопрос будущего, но то, что регион не оставляет эту тему, работает над ней, также крайне важно.

Каждый вопрос приоритетен

— Какие позитивные изменения прошли за последний год на округе? Какие задачи ставите на будущее?

— Сложно выделить что-то главное, потому что на округе любой вопрос без исключения важный и приоритетный. К примеру, чистая вода – проблема актуальная для очень многих районов. В прошлом году только в Коченёвском районе было потрачено 43 миллиона рублей на строительство новых скважин и в этом – примерно столько же. В Чулыме была открыта станция водоочистки. В Чулыме в прошлом году был открыт и обновлённый стадион, который являлся моим наказом, и теперь следующий шаг по созданию спортивного кластера – крытая хоккейная площадка. В Чулыме в этом году начаты сразу три крупных объекта: реконструкция поликлиники, строительство районного Дома культуры и строительство путепровода с автомобильным и пешеходным мостами на железнодорожной станции.

Возвращаясь к дорожной тематике, отмечу, что на те самые дополнительные средства, добавленные в этом году на дороги местного значения, в Коченёвском районе идёт ремонт дорог сразу до четырёх крупных сёл: Новомихайловки, Поварёнки, Целинного и Крутологово. Там расположены крупнейшие сельхозпредприятия района, и качественные дороги крайне важны и для их работы, и для жителей этих сёл.

В Коченёво в этом году произойдёт ещё одно важное событие – будет открыта новая газовая котельная. В свежих поправках в бюджет, которые были приняты на июльской сессии Заксобрания, на неё было добавлено 30 миллионов рублей, так что задача в эксплуатации не вызывает сомнений.

Продолжение на стр. 3



Благодаря поддержке Губернатора в регионе активно идёт обновление общественного транспорта.



В Чике идёт строительство пристройки к школе №7.

Комфорт для каждого

В Новосибирской области выделяются беспрецедентные средства на развитие комфортной среды.

Депутаты Законодательного Собрания Новосибирской области Александр Барсуков и Андрей Биль проконтролировали качество строительства социально значимых объектов в Коченёвском районе. Один из главных на округе №10 — парк семейного отдыха «Острова по интересам» в рабочем посёлке Коченёво. Два из четырёх этапов его реализации были выполнены в прошлом году, два этапа закончат в нынешнем. После завершения всех работ в парке будут пешеходные дорожки для прогулок, скейт-парк, площадки для вор-

каута и спортивных игр. Отдых и комфорт здесь будут на любой вкус.

Как отметил недавно Губернатор Андрей Травников, в этом году объём работ по благоустройству, количество проектов и сумма финансирования — не просто рекордные, а колоссальные. В 2022 году в Новосибирской области было благоустроено 185 объектов на сумму более 1,7 млрд рублей — 116 дворовых территорий и 69 общественных пространств. Важным достижением стало создание за счёт средств областного бюджета и бюджета города Новосибирска нового городского парка рядом с новой ледовой ареной. Также были профинансированы более 180 проектов благоустрой-

ства в рамках исполнения наказов депутатов Законодательного Собрания.

Но в этом году показатели существенно вырастут: общий объём финансирования составит более 2,2 млрд рублей, а благоустроено будет 412 объектов. Будут благоустроены 115 дворовых территорий, 70 общественных пространств в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», а также три объекта — победителя Всероссийского конкурса благоустройства малых городов. Исполнение наказов депутатов, а парк в Коченёво является одним из них, тоже продолжится — всего 152 объекта в Новосибирске и области.



Депутат Александр Барсуков держит вопросы благоустройства на округе на личном контроле.

— Это хорошая тенденция, потому что появление новых благоустроенных мест всегда вызывает положительные эмоции у людей, — подчеркнул Александр Барсуков. — В Коченёво вообще складывается отличный кластер, ядро для досуга, спорта и отдыха. Начинали мы с реконструк-

ции стадиона, сейчас в работе парк, а в перспективе — бассейн. Губернатор Андрей Александрович Травников в сентябре прошлого года был в Коченёво, проект бассейна поддержал. Будем готовить документацию, а затем искать возможности для финансирования строительства.

Реальные шаги

Что делать с кадровым дефицитом в Новосибирской области? Какие механизмы необходимо для этого задействовать?

Своим мнением поделился председатель совета директоров ООО «Новосибирскагропромдортрой», заслуженный строитель РФ, почётный дорожник РФ, заслуженный работник транспорта НСО, депутат Законодательного Собрания Александр Барсуков.

В 2023 году российские предприятия зафиксировали рекордный кадровый голод, которого не было с 1998 года. И это на фоне снижения уровня безработицы по всей стране. Резерв трудовых ресурсов Новосибирской области исчерпан, безработица в регионе составляет 0,7%.

— Проблема родилась не сегодня, она формировалась годами. Несмотря на все усилия работодателей, реалии пока не на нашей стороне. Последнее десятилетие мы наблюдаем снижение притока молодых специалистов из вузов, рабочих кадров, что на фоне ухода возрастных со-

трудников ощущается особо остро. Это результат демографической ямы 1990-х, которая «съела» львиную долю потенциальных сотрудников. Введение материнского капитала в 2007 году повлекло повышение рождаемости, но эта мера снимет напряжённость только лет через десять, — отметил Александр Барсуков.

«Время требует» — под таким девизом идёт на очередные выборы действующий Губернатор Новосибирской области Андрей Травников. Слова очень точные, ведь в любое время требуется принятие грамотных решений, с помощью которых можно разрешать возникающие проблемы. В плане решения кадровой проблемы и Правительство области, и лично глава региона очень многое делают.

Ещё в 2020 году Андрей Травников подписал постановление о поддержке кадров в агропромышленном комплексе (АПК). Регион существенно — с 30 до 90% — увеличил субсидии работодателям на компенсацию затрат по заключённым с работниками ученическим договорам, договорам о целевом обучении, а также затрат, связанных



Решение кадрового вопроса крайне важно для экономики и социальной сферы области.

с оплатой труда и проживанием студентов, привлечённых для прохождения производственной практики. Далеко идущие выводы пока делать рано, но коллеги из аграрного сектора говорят, что ситуация с молодыми специалистами потихоньку улучшается. Похожие механизмы подготовки кадров действуют в медицине и отрасли информационных технологий, большой заказ, как и поддержка будущих сотрудников, идёт со стороны

промышленного сектора. В этом году Андрей Травников отмечал, что одним из способов преодоления кадрового голода в строительстве также является возвращение системы распределения студентов.

Проблема, с которой мы столкнулись, во многом объективная, но обнадеживает тот факт, что руководство региона не делает это оправданием, а предпринимает реальные и действенные шаги по исправлению ситуации.

Александр БАРСУКОВ: «Самое важное — всегда впереди»

Окончание. Начало на стр. 2

— В Коченёвском районе активно идёт модернизация учреждений образования. Как складывается ситуация в этом направлении?

— Поддержке образования, школ уделяется большое внимание как на уровне Губернатора

и Правительства, так и со стороны депутатов Законодательного Собрания. Каждый год существенная часть депутатского фонда уходит на эти цели. По большому счёту выполнена областная программа «Школьное окно», которая велась несколько лет, но с подобными просьбами

обращаются и из детских садов, и из библиотек... Естественно, по мере возможности мы им помогаем, выделяем деньги и на новые окна, и на необходимое оборудование.

Если говорить о крупных проектах, то это строительство нового корпуса в Чикской школе №7. На этот год подтверждено финансирование в размере 200 миллионов рублей, строительство ведётся полным ходом, и есть надежда, что в будущем году столь долгожданный наказ будет выполнен. До конца лета будет закончен и ремонт кровли в школе №6 в Прокудском: финансирование есть, работа идёт. Также необходимо завершить ремонт кровли в школе в Целинном, он слишком затянулся, эту проблему нужно закрывать. Задач, повторю, мно-

го, но я всегда вижу в этом позитив: есть к чему стремиться, над чем работать. Это придаёт сил и мотивации работать дальше.

— В сентябре состоятся выборы Губернатора Новосибирской области. Что бы вы сказали по этому поводу жителям своего избирательного округа, какого кандидата поддержать?

— Для всех очевидно, что основным претендентом на победу в выборах будет действующий Губернатор Андрей Александрович Травников. Я убеждён, что всем нам необходимо сделать всё возможное, а главное — прийти и проголосовать, чтобы эта победа была максимально убедительной. Когда у главы региона есть поддержка жителей на уровне 80–85%, то



Продолжается обустройство парка «Острова по интересам» в Коченёво.

на это обращают внимание на федеральном уровне. К таким регионам более доброжелательное отношение, что практически всегда выливается в дополнительные средства из федерального бюджета, которые пойдут именно на развитие области, на улучшение условий жизни всех новосибирцев. На новые дороги, школы, поликлиники, чистую воду и газификацию. Если мы — каждый у себя в селе, районе, городе — покажем консолидацию вокруг Губернатора, окажем ему полное доверие, то это будет дополнительным подтверждением того устойчивого курса развития, которым сегодня движется наша область.



Стадион в Чулыме был реконструирован в прошлом году.

Спорт стареть не даёт

Депутат Законодательного Собрания Александр Барсуков поддерживает развитие спорта и здорового образа жизни в Коченёвском и Чулымском районах.

В конце 2022 года в Чулыме открылось новое спортивное пространство, включающее в себя спортивный тир «Пневматикс» и круглогодичную городошную площадку. В числе первых новых тир протестировал депутат Заксобрания Александр Барсуков. Он отметил, что сегодня в районе создаются все условия для занятий спортом и пожелал спортсменам новых успехов. Районным Советам ветеранов Александр Филиппович вручил подарок — палки для скандинавской ходьбы и трекинга, а

для тира в городе Чулым депутат помог приобрести новую пневматическую винтовку.

Опробовать новую площадку для городков чулымским любителям этого русского вида спорта удалось уже весной этого года: накануне Дня Победы здесь состоялся турнир, в том числе и для ветеранов, на призы депутата. По итогам соревнований в личном зачёте третье место занял **Игорь Грачев**, первое — **Александр Кочубаев**. Среди пенсионеров определились свои победители: **Николай Зубков** стал третьим, а чемпионом — **Вячеслав Чайко**. Уникальный результат показал **Александр Попов**, ставший вторым и в основных, и в ветеранских батаях.

Александр Барсуков отметил превосходную физическую форму пенсионеров, всех участников соревнований, пожелал им активного долголетия и достижения успеха. Всем призёрам были вручены медали, почётные грамоты и денежные премии. Спортсмены хорошо провели время на свежем воздухе и в приятной компании.

Соревнования в Чулыме теперь пополнили список спортивных турниров, проводящихся на округе №10 при поддержке Александра Барсукова. Ежегодно в ледовом дворце посёлка Чик Коченёвского района собираются ветеранские хоккейные дружины из Коченёвского, Кольванского и Чулымского районов. На очеред-



Соревнования по городкам в Чулыме традиционно проходят при поддержке депутата.

ном турнире на призы депутата Александра Барсукова выявили не только команду-победителя (ею стали колыванцы), но и лучшего вратаря, лучшего защитника, лучшего нападающего и луч-

шего игрока турнира. Командам-победителям и призёрам были вручены грамоты, кубки, медали и денежные призы. Также призы от депутата получили лучшие игроки.

Библиотека остаётся актуальной

В преддверии Общероссийского дня библиотек депутат Законодательного Собрания Новосибирской области Александр Барсуков посетил центральные библиотеки своего избирательного округа №10.

У депутата Александра Барсукова давно сложились тёплые отношения с коллективом Чулымской районной библиотеки, где трудятся доброжелательные люди с творческим подходом к работе. Александр Филиппович подчёркивает, что всегда с большим удовольствием и желанием приезжает сюда.

— Сейчас, в эпоху интернета, печатные издания всё больше отходят на второй план, уступая место электронным аналогам. Но библиотеки остаются чем-то большим, чем хранилищами книг. Здесь царит особая атмосфера знаний и мудрости,



Александр Барсуков много лет поддерживает библиотеки на своём округе.

только здесь можно найти эксклюзивные книги, которые не заменит никакой интернет, — отметил депутат.

Посещение Коченёвской районной библиотеки также оставило приятные впечатления у депутата: просторные залы,

богатый библиотечный фонд, наличие действующей электронной записи читателей, доступ к таким электронным ресурсам, как «Университетская библиотека», «Президентская библиотека имени Б. Н. Ельцина», «КонсультантПлюс».

У библиотеки есть планетарный сканер, при помощи которого в электронный вид переведены районные газеты с 1922 года по сегодняшний день. Электронный каталог позволяет очень быстро найти любые книги, газеты, краеведческие материалы. И даже в свой праздник работники библиотеки дарят большую часть своего внимания и любви читателям — в этот день здесь организовали сразу несколько мероприятий для них.

Поздравляя всех библиотечных работников с профессиональным праздником, Александр Барсуков пожелал им творческих успехов в развитии культуры, науки и просвещения, а также душевной радости и благодарных читателей. В качестве подарка депутат внёс вклад в пополнение книжного фонда и вручил директорам центральных библиотечных систем **Галине Ульяшиной** и **Алле Инюшовой** книги из личной библиотеки.

Приходите, вас ждут!

График работы приёмных депутата Законодательного Собрания Александра Барсукова

■ р. п. Коченёво
ул. Октябрьская, д. 47, каб. 5,
тел.: 8 (383-51) 2-36-79,
понедельник–пятница с 9:00
до 17:00 (обед 13:00–14:00),
помощник депутата Попова
Наталья Владимировна

■ г. Чулым,
ул. Трудовая, д. 1, каб. 11, тел.:
8 (383-50) 5-21-09, 8-952-918-
90-80, понедельник–пятница
с 9:00 до 17:00 (обед 13:00–
14:00), помощник депутата
Кочубеев Иван Юрьевич
■ г. Новосибирск,
помощник Муратова Виктория
Владимировна
E-mail общественной приёмной:
barsuckov10@yandex.ru

Расходование субсидий депутатского фонда Александра Барсукова в 2023 году

Коченёвский район

р. п. Коченёво:

Ремонт дорожной сети — 500 тысяч рублей

Софинансирование ремонта кабинетов районного комиссариата Коченёвского и Кольванского районов — 300 тысяч рублей

Приобретение хоккейной формы и палок для скандинавской ходьбы для центра развития физкультуры и спорта — 130 тысяч рублей

Приобретение выставочного оборудования для центра детского творчества «Мечта» — 100 тысяч рублей

Приобретение концертного баяна для детской музыкальной школы — 100 тысяч рублей

Приобретение воздухоподогревателя для ДЮСШ — 70 тысяч рублей

Приобретение обеденных стульев в отделении милосердия — 60 тысяч рублей

Приобретение и установка окон в краеведческом музее — 60 тысяч рублей

Приобретение спортивного инвентаря для молодёжного центра — 40 тысяч рублей

Прокудский сельсовет — приобретение одежды сцены в Катковский сельский клуб, приобретение стульев в Катковскую сельскую библиотеку — 290 тысяч рублей

Целинный сельсовет — обустройство площадки под спортивное оборудование по подготовке и сдаче норм ГТО — 230 тысяч рублей

Чистопольский сельсовет — приобретение лыж и детской площадки для Чистопольского СДК, спил аварийных деревьев на территории сельсовета — 205,2 тысячи рублей

Краснотальский сельсовет — проведение уличного освещения на ул. Молодёжная в посёлке Дружный — 185 тысяч рублей

Новомихайловский сельсовет — приобретение оборудования системы виртуальной реальности в Новомихайловскую среднюю школу, приобретение формы в Новомихайловский СДК для проведения патриотических мероприятий с детьми и молодёжью — 175 тысяч рублей

р. п. Чик — приобретение инвентаря для детско-юношеской школы хоккея — 100 тысяч рублей

Дупленский сельсовет — ремонт кровли и стены в Дупленском СДК — 100 тысяч рублей

Поварёнский сельсовет — ремонт автодороги в селе Поварёнка — 100 тысяч рублей

Совхозный сельсовет — благоустройство территории сельсовета, спил аварийных деревьев — 50 тысяч рублей

Овчинниковский сельсовет — приобретение формы для отряда юнармейцев Овчинниковской средней школы — 35 тысяч рублей

Чулымский район

г. Чулым — ремонт автомобильных дорог в городе, ремонт районного молодёжного центра — 700 тысяч рублей.

Спортивный центр «Радуга» — приобретение винтовки пневматической с предварительной накачкой, шкафов металлических — 253 тысяч рублей

Спортивный центр «Радуга» — приобретение лыж — 100 тысяч рублей

Осиновский сельсовет — приобретение концертного оборудования для культурно-досугового центра — 95 тысяч рублей

Детский сад №1 — приобретение мотоблока для уборки снега — 75 тысяч рублей

Иткульский сельсовет — приобретение концертных костюмов для культурно-досугового центра — 70 тысяч рублей.

МКУ «Чулымский лицей» — приобретение газонокосилки — 50 тысяч рублей

12+ Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

№32 (665) от 28.07.2023

Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ —
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е. Г. КВАСНИКОВА
Приёмная 218-03-64.
Выпуск подготовил
Виталий ЗЛОДЕЕВ

Адрес редакции и издателя: 630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3.
E-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: ведомостинco.ru

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать: по графику 27.07.2023 в 16:00, фактически 27.07.2023 в 16:00.

Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ООО «ЭКСЕЛЕНТ», 630007, г. Новосибирск, ул. Коммунистическая, д. 35, офис К3 №31/2.